

# 万达国际公寓开盘旺销 428 套！红动德州！



**财富先机 错过不再拥有**

济南的张先生则是万达国际公寓的直接受益者，他之前在济南万达广场投资了百余间精装公寓用来经营商务酒店，赠送豪华装修，买来就能投入使用，时尚又有品味的装修风格，不仅能满足高端客户的需求，同时也缩短了的运营时间，更节省了大笔装修资金！再凭借着万达广场城市核心地标的强大辐射力和每天数万计的庞大客群，张先生的商务酒店天天爆满，一房难求，入住万达国际公寓已是全国各地商务人士的身份象征和潮流坐标！



6月28日，万达国际公寓在万众瞩目中如期盛大开盘！40-60口灵动空间，23万起超低总价，卓越超群的万达品质，加上万达广场80万平方米的一站式生活配套，万达精装公寓将为德州市民带来无可比拟的城市顶级生活！

**热销就看万达 投资就选万达**

万达国际公寓自6月7号认筹以来就广受德州市民的认可，很多客户都是提前赶来预定多套，一期推出的公寓房源几乎抢购一空，开盘当日最终销售428套！火爆的成交量轻松问鼎德州楼盘之最！万达精装公寓正以小投入、高回报的特点在所有同类投资品中遥遥领先！相比其他投资品，万达精装公寓超低总价23万起，赠送奢华精装修，拎包即可入住！首付十几万，即可拥有整座万达广场！总价低，却有着媲美商铺的吸金能力：可以开店、开公司、办公、自己住等多种功能，满足创业、工作、生活多重需求。在市中心办公、生活，举手投足间更显尊贵，人际交往更有面子。

未来万达广场开业以后，每天数以万计的人潮和繁华的商业必将使商户和业主们赚得盆满钵溢，享受万达物业带来的超额升值回报。很多位认购成功的业主表示，选择万达精装公寓看中的就是万达广场城市综合体所带来便捷服务和完善配套，更是看重了其低总价、高回报等投资属性。

鉴于在济南万达广场投资国际公寓获得的巨大成功，张先生在德州万达广场开盘之前就特意赶来预定了整层精装公寓！他给我们算了一笔帐：1层楼有24间小公寓，每间赠送精装修，除了购房资金几乎不需要任何花费，添上家具直接做商务酒店使用，每间客房每晚的收益都在200-300左右，一个月下来近20万，一年就是200多万！扣除购房资金5年左右就能回本，以后的几十年收益都是白赚的，最后还能净落24套房产！钱就是这么赚的！

此次开盘像张先生这样整层购买的客户并不在少数，来自全国各地的客商都是提前预定整层购买、多层购买！多层购买便于管理、节省运营资金，买来之后可任意打通自由组合，或经营酒店、或开公司、或创业工作室。空前的投资机遇也引爆了德州市民的疯抢，抢到一席即意味着抢到入驻万达的财富商机！席位有限，机会无多，错过不再！

万达国际公寓40-60㎡全能百变户型全城抢筹！震撼德州！总价23万起，赠送豪华精装修。

德州万达广场CBD金街旺铺二期全城火爆热销！40-90㎡财富空间，层高5.7米，买一层送一层！

万达华府89-180㎡殿堂级水岸豪宅倾城热销！世界级企业实力护航，打造中国城市豪宅典范。



## “全民健身季 够级赢大奖”

### 德州市第四届全民健身运动会“华山·橡树湾杯”够级大赛圆满落幕



6月28、29日，德州市第四届全民健身运动会“华山·橡树湾杯”够级大赛，在位于新河东路华山·橡树湾咨询中心火爆开场。活动期间，华山·橡树湾咨询中心人声鼎沸、热闹非凡，众多够级爱好者在此进行“够级之王”的角逐。

本次活动得到了广大市民及华山·橡树湾客户的大力支持，参赛选手们在比赛中也都充分体现出“友谊第一 比赛第二”的良好精神面貌，打出了一场高水平的比赛。本次够级大赛共有来自市区及周边县的20余支代表队参与，经过连续两天的多轮的激烈对抗，最终来自德州市区的一支名为“英翔视光”的代表队，凭借他们超人的实力和团队的协作，摘得本次够级比赛的桂冠。

华山·橡树湾为本次活动提供了丰厚的奖品，本次比赛最终共评出8支优胜队伍。一等奖为1支队伍，每人获得一台美的全自动洗衣机；二等奖2支队伍，每人获得一台美的智能电饭煲；三等奖5支队伍，每人获得一个大容量移动电源；所有参赛选手，均获得了由华山·橡树湾提供的一份小礼品。

“非常感谢华山·橡树湾提供了这样一个活动场所，让我们在比赛的同时也能跟朋友联络感情。”获得一等奖的冠军组告诉记者。华山·橡树湾位于三水交汇之地，三面环水得天地之道，有生态宜居之地的先天基因，是华山集团倾力打造的百万平米大型低密度景观社区。华山·橡树湾的建筑设计注重生活品质，规划设计时，最大程度的融入区域特有自然资源及优势。华山·橡树湾针对德州人民喜爱亲近阳光的特性，以百米超宽楼间距阔绰景观视野努力打造低密度居住典范。与此同时，德州一中、太阳城花园小学、明诚学校环伺左右，社区内部更配有国际双语贵族幼儿园。在不久的将来，华山·橡树湾定会为广大德州市民打造百万平米城央湾畔生活样板。



景观，到访咨询中心均赠送电话充值卡，欢迎大家莅临参观。  
咨询电话：0534 5257777/7069999  
咨询地址：德州市新河东路斜拉大桥东行 888 米路南